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ATA

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA
COMISSÃO DE GESTÃO DA MEMÓRIA DA
JUSTIÇA ELEITORAL

1. Identificação da Reunião

Data da reunião: 24/08/2021Horário: 14h às 15h10
Local: reunião realizada por
videoconferência via
aplicativo Google Meet

Objetivo da reunião: Devolutiva das atividades acordadas na última reunião (de 7/6/2021) e
definição de novas atividades expressas nas pautas abaixo.

1. Participantes da Reunião

Nome Seção Assinatura

Márcio Antônio de Sousa
Moraes Júnior

Juiz Membro do TRE-GO

Flávia de Castro Dayrell Coordenadora de Gestão da
Informação CGI

Emerson Souza Couto
Chefe da Seção de Legislação
e Editoração

Maurício Simplício do
Nascimento

Coordenador de
Processamento
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Viviane Fraga de Oliveira
Chefe da Seção de Biblioteca,
Arquivo e Memória

Andréia Araújo Lima Arquivista do TRE-GO

Lafaiete Ribeiro de Campos
Oficial de Gabinete da Escola
Judiciária Eleitoral

Eduardo Petterson Silva Técnico Judiciário da CGI

Brazilino Nunes de Oliveira
(Brazil)

Chefe da Assessoria de
Imprensa e Comunicação
Social

Filipe Petres Dellon da Silva Historiador do TRE-GO

Pautas

1. Mais espaço para o Centro Histórico da Justiça Eleitoral (Memorial) SEI 7388-9;
2. Trabalho de levantamento de juízes das zonas eleitorais do Estado de Goiás;
3. Progresso da pesquisa de dados para o quadro sucessório;
4. Orçamento quadro sucessório;
5. Orçamento expositores para beca, medalhas e demais documentos históricos ;
6. Orçamento novo quadro de Presidentes do Pleno pintura artista de renome;
7. Orçamento para aparelho de iluminação do TRE em eventos comemorativos;
8. Plano de ação do quadro sucessório;
9. Plano de ação revista 90 anos;

10. Visita a Fundação Frei Simão na cidade de Goiás e doação de material por meio de convênio.

Após saudações, a reunião iniciou-se com a orientação do Assessor da ASCOM, Brazil, para a criação de
um calendário unificado interno das unidades do TRE-GO e que fosse previamente definido, para que
houvesse mais segurança na organização de eventos que não choquem datas entre si. Em seguida, foi
informado pela Coordenadora de Gestão da Informação, Flávia, que a revista Verba Legis seria lançada
na semana que vem, no dia 1º de setembro. Foi acordado também, que neste ano não será comemorado o
Dia da Justiça (08/12) com evento, tendo em vista que além de dezembro ter pouco público por conta do
início das férias, o tempo disponível está curto para a organização de algo tão próximo.

No que se refere a impressão do quadro de juízes, foi apresentado pelo historiador, Filipe, o orçamento de
4 (quatro) gráficas para a confecção do quadro do histórico da composição plenária. Na busca, nenhuma
delas fazia a mesma estrutura do que foi criado no Tribunal Superior Eleitoral (TSE), e, por isso,
apresentou-se a impressão em outros formatos. Decidiu-se então, que o melhor seria fazer uma visita
pessoalmente para ver em um exemplar como ficaria a impressão (e assim decidir a melhor opção).

Mencionou-se o envio de solicitação à arquiteta do Tribunal para elaborar projeto para a confecção de
novos expositores para o Centro Histórico visando as becas, as medalhas e demais documentos históricos,
que ainda não estão dispostos.
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Na reunião, também, foi reportado pela arquivista, Andréia, sobre a viagem para a Cidade de Goiás (junto
ao historiador Filipe), onde foram encontrados vários documentos de interesse deste Tribunal no Arquivo
Frei Simão (organizado por Maria de Fátima Silva Cançado). Devido ao pouco tempo, não foi possível
analisar todos os arquivos disponibilizados. Foi combinado então que mais viagens seriam realizadas e que
em uma delas, sendo possível, o Dr. Márcio estará presente para solicitar pessoalmente a disponibilização
destes documentos históricos. Neste tema também, Brazil declarou a possibilidade de realizar para o dia
da memória uma gravação de filme contando o trabalho realizado na CGM no ano de 2021/2022, sendo
iniciada por meio de fotografias e vídeos de espaços históricos que fizeram e fazem parte do TRE-GO
(evolução da memória institucional na gestão 2021/2022).

Ainda na parte da visita a Cidade de Goiás, ficou definido que para a comemoração do Dia da Memória
em 10 de maio de 2022 será realizada exposição com material digitalizado ali colhido, que também servirá
para a expansão do memorial virtual. Tal evento seria de forma híbrida, presencial e virtual.

Brazil sugeriu abrir chamado na ASCOM para o projeto do Dia da Memória.

Filipe apresentou os planos de ação para o quadro sucessório e para o lançamento da Revista dos 90 Anos
da Justiça Eleitoral, tendo sido ambos aprovados com ajustes de datas: descerramento do quadro
sucessório em março e lançamento da revista em abril.

Foi informado também que a Secretaria de Gestão de Pessoas (SGP) deverá apresentar dados dos juízes
eleitorais que atuaram nas Zonas Eleitorais do Estado de Goiás até o dia 30 de novembro. Essa solicitação
foi feita pelo Dr. Márcio via SEI 7388-9. No mesmo procedimento foi solicitado mais espaço para o
Centro Histórico da Justiça Eleitoral, o que foi sinalizado de forma positiva pela Diretoria-Geral quando
da mudança para novo prédio de alguma unidade que hoje ocupa o prédio antigo.

Na parte da revista sobre as inovações do TRE na pandemia, será pedido em outubro para as seções e
coordenadorias escreverem um texto das mudanças ocorridas neste período, devendo ser entregue em 30
de novembro.

Sobre o Programa Eleitor do Futuro, o assessor da EJE, Lafaiete, declarou que espera conseguir o contato
com o eleitor que participou deste evento até o final de novembro e entrevista com este pela ASCOM em
dezembro ou o quanto antes.

Com relação à pesquisa do histórico dos integrantes do Plenário do TRE-GO, Filipe relatou como está o
seu andamento, destrinchando o Plano de Ação e os prazos, sendo então, modificados para que o fim de
toda a pesquisa ocorra no final de novembro (30/11). Para isto, a busca de imagens dos juízes deverá
iniciar-se em setembro, em paralelo com às outras partes de tempo de mandato de 1968 até 1932 (quando
encerra-se a pesquisa). A editoração também se dará em conjunto,, enquanto a pesquisa prossegue e parte
dela é revisada, os dados já serão enviados para a proposta de editoração e planejamento do design
gráfico.

Ainda sobre a Revista de 90 Anos, na parte dos intelectuais convidados que detém conhecimento e/ou
fizeram parte da História da Justiça Eleitoral de Goiás, definiu-se , que os convidados serão: o Dr. Nasr
Chaul, o Des. Itaney Campos e a Sra. Fátima Cançado. O envio dos convites será feito no início de
outubro para entrega do artigo até novembro.

Finalizando a discussão dos preparativos do Dia da Memória de 2022, foi discutida a necessidade de
adquirir um projetor de luz a ser utilizado no prédio do TRE durante o período do evento. E, por fim, foi
proposto, para o ano que vem, que seja organizada uma cantada de Natal na frente do TRE em dezembro
de 2022.

A CGI informou que realizará visita ao Tribunal de Justiça no dia 25 de agosto para conhecer a nova
galeria de Presidentes do órgão, com a intenção de renovar a atual galeria existente no tribunal.
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AÇÕES ORIUNDAS DESTA
REUNIÃO

ID Descrição da Ação Responsável

1

Visitar a Gráfica Mega Plotter e outras
para visualizar pessoalmente como
seria uma impressão por adesivo e
conferir outras opções, seguindo a
busca de orçamento para o quadro
sucessório, galeria de presidentes e
expositores para expansão do
memorial.

Domingos e Filipe

2
Elaborar cronograma de visitas a Goiás
até o fim do ano.

Filipe e Andréia

3
Convite para o Dr. Nasr Chaul, o Des.
Itaney Campos e a Sra. Fátima
Cançado para escrita de artigo.

Dr. Márcio e

CGI minutará ofícios

4

Agendar reunião com o Des. Itaney
para firmar parceria entre Memória e
Comissão de Gestão da Memória do
TJ.

CGI

5

Ver na Seção de Patrimônio sobre
aquisição de projetor de luz para o
prédio do TRE para o evento do dia da
Memória em 2022

CGI

6
Entrar em contato e entrevistar cidadão
que participou do programa “Eleitor do
Futuro”

EJE e ASCOM

Lafaiete e Brazil

7
Realizar abertura de chamado na
ASCOM para o projeto dia da Memória

CGI

8
Pedir às unidades do TRE o envio de
matéria para a Revista

CGM

Para visualizar o arquivo com a informação das gráficas, acesse: https://docs.google.com/spreadsheets
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Documento assinado eletronicamente por FLÁVIA DE CASTRO DAYRELL ,
COORDENADOR(A) , em 01/09/2021, às 18:44, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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